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https://www.100test.com/kao_ti2020/537/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_537718.htm 一、单选题: 1、 在确定进口货

物的完税价格时，下列哪一项费用或价值不应计入（ ）。 A

、买方负担的除购货佣金以外的佣金和经纪费用 B、作为销

售条件，由买方直接或间接支付的特许使用费 C、为在境内

复制进口货物而支付的费用 D、包装费 标准答案：c 解 析

：ABD为计入项目。计入项目包括6个，不计入项目包括5个

。 2、 某进出口贸易公司从美国进口了一台电梯，发票列明

如下：成交价格为珠海USDl00000，电梯进口后的安装、调试

费USD6000。经海关审查上述成交价格属实，且安装、调试

费已包括在成交价格中，则海关审定该台电梯的完税价格为

（ ）？ A．USDl00000 B．USDl06000 C．USD94000 D

，USD96000 标准答案：c 解 析：根据审价办法：进口货物的

成交价格中，安装、装配、调试或技术指导的费用不包括在

完税价格中，如果成交价格中已经包含这些项目，则将其从

成交价格中扣除。如果成交价格中没有包含这些项目，则不

计入该货物的完税价格。在本题中，已经包括从完税价格中

扣除，所以本题，完税价格=USDl00000USD6000=USD94000

。 3、 某公司从英国进口一套机械设备，发票列明如下：发

票价格为CIF上海USD200,000，设备进口后的安装及调试费

为USD8000，设备进口后从上海运至武汉的运费为USD1000，

进口关税为USD1000，上述安装调试费、上海运至武汉的运

费、进口关税已包括在价款中，则经海关审定的该设备的成

交价格为（ ） A、USD200000 B、USD208000 C、USD191000



D、USD190000 标准答案：d 解 析：包括在价款中，则应该要

扣减。要扣减的项目，参见教材252，安装调试费、国内的运

费、进口关税都属于要扣减的项目，因此成交价格

为200,000800010001000=19,0000 4、 出口货物的完税价格由海

关以该货物的成交价格为基础审查确定，如果成交价格包含

有出口关税，则出口货物的完税价格为（ ）。 A、FOB B

、CIF C、FOB出口税 D、CIF出口税 标准答案：c 解 析：出

口关税不计入完税价格，如果包含在成交价格中，则扣除。

参见教材259。 二、多选题: 5、 一般进口货物完税价格，除

包括货物的货价外，还应包括的费用是（ ） A、与进口货物

作为一体的容器费用 B、卖方佣金 C、买方佣金 D、货物运抵

我国关境内输入地点起卸前的包装费、运费和其他劳务费、

保险费 标准答案：a, b, d 解 析：参见教材250251，卖方佣金

（销售佣金）要计入，买方佣金（购货佣金）不计入。 6、 

在确定进口货物的完税价格时，下列哪一项费用或价值应计

入（ ）。 A、买方负担的除购货佣金以外的佣金和经纪费 B

、作为销售条件，由买方直接或间接支付的特许权使用费 C

、由买方向卖方免费提供的，在境外完成的为生产该货物所

需的工程设计及制图等工作的价值 D、卖方直接或间接从买

方转售、处置或使用中获得的收益 标准答案：a, b, c, d 解 析

：参见教材250251。AB是原文。C属于协助价值，D指的是买

方返回给卖方的转售收益。计入项目除了ABCD四个选项之

外，还有两个都要掌握记忆。 7、 进口货物的价款中单独列

明的下列税收、费用，下列（ ）不计入该货物的完税价格。

A、厂房、机械、设备等货物进口后进行建设、安装、装配

、维修和技术服务的费用 B、进口关税及国内税收 C、货物



运抵境内输入地点起卸后的运输及其相关费用、保险费 D、

境内外技术培训及境外考察费用 标准答案：a, b, c, d 解 析：

参见教材252。不计入项目有5个，除了ABCD四个选项之外，

为在境内复制进口货物而支付的费用也不计入货物的完税价

格。 8、 计入到完税价格中的所有项目的费用或价值，必须

同时满足（ ）条件。 A、由买方负担 B、未包括在进口货物

的实付或应付价格中 C、有客观量化的数据资料 D、由卖方

负担 标准答案：a, b, c 9、 成交价格必须满足一定的条件才能

被海关所接受，否则不能适用成交价格法，必须具备的条件

是（ ）。 A、买方对进口货物的处置和使用权不受限制 B、

货物的价格不应受到导致该货物成交价格无法确定的条件或

因素的影响 C、卖方不得直接或间接的从买方获得因转售、

处置或使用进口货物而产生任何收益，除非上述收益能被合

理确定 D、买卖双方之间的特殊关系不影响价格 标准答案

：a, b, c 10、 下列哪些情况海关可以拒绝接受申报价格而另行

估价（ ）。 A、买方对进口货物的处置受到了卖方的限制，

具体表现进口货物只能用于展示或者免费赠送 B、买卖双方

达成的销售价格是以买方同时向卖方销售其它货物为前提条

件 C、进口方在国内销售进口货物所产生的收益中有一部分

返还给出口方，而且这一部分收益的具体金额尚不能被确定

D、进口方和出口方为同一家族成员，并对成交价格产生影

响 标准答案：a, b, c, d 解 析：题目问的意思就是什么情况下

，不能采用成交价格法来估价。 11、 相同货物是指与被估货

物在所有方面都相同的货物，包括（ ）。 A、物理性质 B、

质量和信誉 C、生产国（地区） D、包装 标准答案：a, b, c 12

、 关于特殊贸易方式进口货物的完税价格审定原则，下列表



述中正确的是（ ）。 A、内销的进料加工进口料件或其制成

品，以料件申报内销时的价格估定 B、加工企业内销加工过

程中产生的边角料，以海关审查确定的内销价格作为完税价

格 C、运往境外加工的货物复运进境，以海关审定的该货物

的境外加工费和料件费作为完税价格 D、出口加工区内的加

工企业内销的制成品，海关以接受内销申报的同时或大约同

时进口的相同或者类似货物的进口成交价格为基础审查确定

完税价格 标准答案：b, d 解 析：A错，内销的进料加工进口

料件或其制成品，以料件原进口成交价格为基础审查确定完

税价格。C错，境外加工费和料件费及该货物复运进境的运

输及相关费用、保险费审查确定完税价格 13、 下列诸项是关

于海关对某些特殊进口货物完税价格审定的叙述，其中正确

的有：（ ）。 A．符合海关规定运往香港修理的价

值HKD400000的运输船，在香港的修理费和材料费共

计HKD30000，修理完毕复进境时，海关可按HKD30000审定

完税价格 B．符合海关规定前往香港作后期加工制作的卡

拉OK影碟，进境时向海关申报加工费为HKDl0/张，海关可

按HKDl0/张加上该影碟复进境时的运、保费为基础审定完税

价格 C．某单位未到监管年限的免税进口小轿车，在申请内

销补税时，海关按其原进口时的成交价格，扣除折旧部分价

值作为完税价格 D．留购的租赁货物以海关审定的留购价格

作为完税价格 标准答案：a, b, c, d 解 析：特殊进口货物完税

价格的审定，每个规定都要理解掌握。 14、 下列哪些选项，

不计入出口货物完税价格的税收、费用（ ）。 A、出口关税

B、输出地点装载后的运费及相关费用 C、在货物价款中单独

列明由卖方承担的佣金 D、输出地点装载后的保险费 标准答



案：a, b, c, d 15、 我国某公司以租赁方式从美国进口一艘价

值USDl50,000的货轮用于国际航行，租期1年，年租金

为USD60,000，此情况经海关审查属实，下列说法正确的是（

）。 A、在这种情况下，海关审定该货轮的完税价格

为USDl50,000 B、在这种情况下，海关审定该货轮的完税价格

为USD60,000 C、根据现行办法规定，该船舶无需交纳船舶吨

税 D、根据现行办法规定，应对该船舶征征收船舶吨税 标准

答案：b, d 三、判断题: 16、 保税区内的加工企业内销的制成

品，海关以接受内销申报的同时或大约同时进口的相同或者

类似货物的进口成交价格为基础审查确定完税价格。 标准答

案：正确 17、 海关对运往境外修理的货物，如出口时已向海

关报明并在海关规定的期限复运进境的，海关审定其完税价

格时以境外修理费和料件费审查确定。 标准答案：正确 18、 

若经海关调查认定买卖双方有特殊经济关系并影响成交价格

，则海关有权不按成交价格法审查确定完税价格。（ ） 标准

答案：正确 19、 对运往境外加工货物，应当以海关审定的加

工费作为完税价格。（ ） 标准答案：错误 20、 相同货物成

交价格法是《审价法规定》规定的第一种估价方法。 标准答

案：错误 解 析：进口货物成交价格法是《审价法规定》规定

的第一种估价方法，参见教材250页。 21、 进料加工进口料

件内销时，以料件原进口成交价格为基础审查确定完税价格

。 标准答案：正确 22、 经海关批准，留购的暂时进境货物，

以海关审查确定的留购价格作为完税价格。 标准答案：正确

23、 当进口货物的完税价格不能按照成交价格确定时，海关

应当优先采用合理方法确定完税价格。 标准答案：错误 解 析

：合理方法是6种估价方法的最后一种，应当依次适用：相同



货物成交价格方法类似货物成交价格方法倒扣价格方法计算

价格方法合理方法。 24、 出境修理货物复运进境时超过海关

规定期限的，由海关按照一般进口货物完税价格审定的规定

审查确定完税价格。 标准答案：正确 25、 对于香港、澳门特

别行政区海关已征收船舶吨税的外籍船舶，进入内地港口时

，无须再征收船舶吨税。 标准答案：错误 解 析：仍应照章征

收船舶吨税。参见教材247。"#F8F8F8" 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


